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Sevgili Eğitim Dostumuz,

Doğanın yenilenme hali bize de yeni bir üretim ve hazırlık sürecinin kapılarını aralıyor. Biz de bu dönemi, çocuklar ve gençler için
planladığımız pek çok yeni etkinlik ve proje hazırlığıyla karşılıyoruz.

Önümüzdeki aylarda farklı alanlarında hayata geçirmeyi planladığımız çalışmalarla birlikte daha çok çocuğa ulaşmayı, daha fazla
gence yeni imkanlar sunmayı hedefliyoruz. Her yeni adımı, birlikte çoğalan bir etki alanı yaratma sorumluluğuyla atıyoruz.

Bazen bulutlu günlerden geçiyoruz; toplum olarak kalbimizin yorulduğu, geleceğe dair kaygılarımızın arttığı anlar yaşıyoruz.
Dünyanın temposu zaman zaman hepimizi farklı yönlere çekse de, biz odağımızı eğitimde fırsat eşitliğini güçlendirmeye ve
çocuklar ile gençler için daha erişilebilir imkanlar oluşturmaya vermeye devam ediyoruz. Bu yaklaşımımızla çalışmalarımızı
sadece sürdürmekle kalmıyor, her geçen gün daha da derinleştiriyoruz.

Bu bültende, hem devam eden çalışmalarımıza hem de yakında sizlerle buluşturacağımız yeni projelerimize dair ilk ipuçlarını
bulabilirsiniz.

Sevgiyle ve keyifle okumanız dileğiyle,

Güzel İşler 
Bülteni
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Etkinlik Merkezlerimizde
Her Hafta Sonu Yeni Bir Deneyim
Her hafta sonu Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezimiz, 200 ilkokul ve ortaokul öğrencisiyle enerji ve yaratıcılıkla dolup
taşıyor. Drama, resim, keşif ve daha pek çok atölye ile çocukların hayal etmelerini, üretmelerini ve kendilerini özgürce ifade
etmelerini destekliyoruz.

Salihli Nevval Akiş Dicle Bilgi ve Kültür Evimizde  Atölyelerimiz Çeşitleniyor Gönüllü Ağımız Büyüyor!

Salihli Belediyesi Kültür ve Sanat Birimi Başkanı ile iş birliğimiz kapsamında cumartesi günleri gerçekleştirdiğimiz el sanatları
atölyesinde; Tokat tahta baskısı, ebru sanatı, taş boyama ve kil çalışması gibi geleneksel Türk el sanatlarını çocuklarla birlikte
uyguluyoruz. Resim atölyemizde ise önemli gün ve haftaları ele alarak, bu günlerin anlam ve önemine uygun yaratıcı çalışmalar
gerçekleştiriyoruz.

Hafta sonu atölyelerimizden bir diğeri olan “Oyunlarla İngilizce” atölyemizde ise çocukların İngilizceyi oyunlarla pekiştirmelerini
sağlıyoruz.

Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezi Salihli Nevval Akiş Dicle
Bilgi ve Kültür Evi
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"Okuyan Bir Gelecek"  Altındağ Rasih Somer Etkinlik
Merkezimizde  Gerçekleşiyor!
Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezimizde küçük eller, kitap sayfalarını merakla
çeviriyor. Biz de EÇEV olarak bu dönem, Anne Çocuk Eğitim Vakfı’nın yürüttüğü
“Okuyan Bir Gelecek” projesine paydaş olmanın mutluluğunu yaşıyoruz.

Merkezimizde çocukların, resimli hikaye kitapları, oyunlar ve çeşitli etkinlik
materyalleriyle zenginleştirilmiş setler sayesinde öğrenme süreçlerini keyifle
sürdürmelerini sağlıyoruz. “Okuyan Bir Gelecek” ile hem çocukların kitaplarla
kurduğu bağ güçleniyor hem de aileleri bu sürecin aktif bir parçası haline geliyor.

Ebeveynlerin, çocuklarıyla birlikte kitap okumanın dil gelişimine katkısını ve aile
içi bağı nasıl güçlendirdiğini deneyimlemelerine destek oluyoruz.

Üreten Kadınlar Seramik Atölyesi
Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezimizde çocuklar atölyelerde üretmenin
keyfini yaşarken, anneler de bu üretim sürecinin güçlü bir parçası olmaya
devam ediyor. EÇEV bünyesinde hayata geçirdiğimiz Üreten Kadınlar Seramik
Atölyesi’nde, Merkezimize gelen çocukların anneleri kendi elleriyle seramik
objeler tasarlıyor.

Hazırlanan bu özel seramikler, etkinliklerimizde konuklarımıza armağan
edilirken; kadınların yaratıcılığını görünür kılıyor ve aynı zamanda aile
ekonomilerine anlamlı bir katkı sağlıyor.

Manisa Celal Bayar Üniversitesi ile 
Gönüllülük Temelli İş Birliği
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Manisa Kampüsü Sosyal Hizmetler Bölüm
Başkanı Rana Dayıoğlu ile Salihli Nevval Akiş Dicle Bilgi ve Kültür Evi için
gerçekleştirdiğimiz görüşmeler sonucunda, topluma hizmet çalışmaları
kapsamında gönüllü öğrencilerle hafta sonu etkinliklerimizde bir araya gelmek
üzere anlamlı bir iş birliği başlattık.

Manisa Celal Bayar Üniversitesi öğrencileriyle birlikte yürüttüğümüz planlama
süreci doğrultusunda, Nisan ayı içerisinde çocuklarla atölye çalışmalarında
buluşarak bu iş birliğini sahaya taşımayı hedefliyoruz.
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Annelerle "Topluluklar için Felsefe" Atölyesi
Çocuklar Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezimizde okul öncesi eğitim alırken,
annelerine de kendilerine ait bir buluşma alanı oluşturuyoruz. Gönüllülerimizin
rehberliğinde gerçekleştirdiğimiz “Topluluklar için Felsefe” atölyesinde,
annelerle birlikte doğru cevap aramadan, rekabet etmeden; sadece düşünmeye
ve paylaşmaya odaklanıyoruz.

Çocukların sınıfta deneyimlediği felsefi sorgulama yaklaşımını bu kez annelerle
birlikte ele alıyor; farklı bakış açılarıyla tanışmalarına ve kendilerine dışarıdan
bakabilmelerine alan açıyoruz. Düşünmek, gülümsemek ve biraz durmak için her
cuma bir araya geliyoruz.
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7 Mart Okuma Farklılıkları Zirvesi
7 Mart 2026 tarihinde, Tudem Yayın Grubu ile gerçekleştirdiğimiz iş birliği
kapsamında, İzmir Özel Ekin Koleji ev sahipliğinde Okuma Farklılıkları Zirvesi’ni
hayata geçirdik. Prof. Dr. Sedat Sever, Açelya Sivrikaya Giray, Tuğçe Şanal,
Mehmet Atilla, Şebnem Türkdalı Temizocak ve Mavisel Yener’in konuşmacı
olarak yer aldığı zirvede; okuma güçlüğüne ve farklı okuma alışkanlıklarına
dikkat çekmeyi, bu alanda farkındalık oluşturmayı ve bilgi paylaşımını
güçlendirmeyi amaçladık.

Akademisyenler, yazarlar ve alanında uzman konuşmacılarla birlikte, okumanın
bilişsel süreçlerinden sınıf içi uygulamalara kadar uzanan geniş bir
perspektifte paylaşımlarda bulunduk.

Etkinlikte ayrıca, okuma güçlüğü yaşayan çocuklara yönelik geliştirilen çözüm
önerilerini ele alındı; Tudem Yayın Grubu tarafından bu ihtiyaçlara uygun
şekilde hazırlanan “Sen de Oku Koleksiyonu”  öğretmenler ve ebeveynler için
önemli bir kaynak olarak sunuldu.
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Vakıf Tanıtım Toplantısı
4 Mart 2026 Çarşamba günü, İzmir Ekonomi Üniversitesi Gönüllülük
Çalışmaları dersi kapsamında vakfımızın tanıtımını gerçekleştirdik.

Gerçekleştirdiğimiz sunumda, vakfımızın faaliyet alanlarını, yürüttüğümüz
projeleri ve gönüllülük fırsatlarını öğrencilerle paylaştık. Ayrıca gönüllülük
bilincini birlikte güçlendirme fırsatı bulduk.

2027–2031 Stratejik Plan Çalıştayı’nda Yer Aldık
3 Mart 2026 Salı günü, İzmir Demokrasi Üniversitesi tarafından
düzenlenen 2027–2031 Stratejik Plan Çalıştayı’na katılım sağladık.

Çalıştay kapsamında, kurumların gelecek dönem stratejik hedeflerine
yönelik kapsamlı değerlendirmelerde bulunarak farklı paydaşlarla bir
araya geldik ve fikir alışverişi gerçekleştirdik.

Bu süreçte, ortak akıl ve iş birliğinin önemini bir kez daha
deneyimlerken, kurumlar arası etkileşimi güçlendiren verimli
paylaşımlar gerçekleştirdik.

Gençlik Eğitim Seminerleri (GES) 2. Oturumu
14 Mart 2026 Cumartesi günü, Kültürpark Rotary Kulübü ile
gerçekleştirdiğimiz iş birliği kapsamında düzenlenen Gençlik Eğitim
Seminerleri (GES) etkinliğinin ikinci oturumunu, İzmir Ekonomi
Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirdik.

“İletişim ve Sunum Becerileri” temasıyla hayata geçirdiğimiz
seminerde, bursiyerlerimizle etkili iletişim, kendini doğru ve güçlü
ifade etme ile sunum tekniklerine dair kapsamlı bilgiler paylaştık.

Seminer kapsamında, Özlem Bakan “Hayatta Anlamak ve Anlaşılmak”
başlıklı sunumuyla iletişimin temel dinamiklerine değinirken; Ali Rıza
Tuncer “Dijital Dünyada Sunum Becerileri” başlıklı konuşmasıyla dijital
çağda etkili sunumun inceliklerini bursiyerlerimizle paylaştı.
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Habitat Derneği ile Kontrol Bende Projesi 2. Oturumu
23 Mart 2026 Pazartesi günü, Habitat Derneği ve Meta iş birliğiyle yürütülen
Kontrol Bende Projesi kapsamında “Dijital Benlik Algısı” başlıklı eğitimin ikinci
oturumunu çevrim içi olarak gerçekleştirdik.

Eğitim süresince; dijital benlik, dijital izler, sosyal karşılaştırma, filtrelenmiş
gerçeklik ve dijital itibar gibi konuları ele alarak bursiyerlerimizle kapsamlı
paylaşımlarda bulunduk. Bu doğrultuda, bursiyerlerimizin dijital dünyada daha
bilinçli ve güvenli hareket etmelerine yönelik farkındalık kazanmalarını
hedefledik.
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Çeşme Maratonu’nda 
EÇEV’le İyilik Peşinde Koşmaya Hazır mısınız?

Çiçek ve Çelenk Bağışı ile Umuda Ortak Olun!
Düğün, nişan, davet, açılış ve kokteyl gibi özel ve mutlu anlarınızda sevdiklerinizin
sevincini EÇEV çiçekleriyle paylaşabilirsiniz. Üstelik EÇEV çiçekleri çocuklar için
umut dolu bir gelecek demek! Mutlu anlarınızda olduğu gibi zor ve üzüntülü
zamanlarınızda da EÇEV yanınızdadır; taziye mesajlarınızı vakfımız aracılığıyla
iletebilir, cenaze törenleri için yapacağınız çelenk bağışlarıyla maddi olanakları
kısıtlı çocukların nitelikli eğitime erişimine destek olabilirsiniz.

Çiçek ve çelenk gönderileriniz için 0 232 425 97 97 numaralı hattımızdan bizimle
iletişime geçebilirsiniz.
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Nitelikli ve çağdaş eğitimle güzelleşecek bir gelecek için 
Çeşme Maratonu’nda birlikte koşuyoruz!

Eğitimde fırsat eşitliğine katkı sağlamak  ve hikayemizin bir parçası olmak
için siz de iyilik peşinde koşabilirsiniz. 

Biz, eğitim bursları ve gezici etkinlik birimimizle çocukların sosyal,
duygusal ve bilişsel becerilerini desteklemek için her adımımızı iyilik için
koşarak atacağız. Unutmayın, birlikte daha güçlüyüz! 

🏁 Koşu Tarihi: 10 Mayıs
 🗓️ Bağış Kampanyası Başlangıcı: 27 Nisan
 🔗Bağış kampanyası açmak ve projemizi incelemek için lütfen tıklayın!

Sevimli ikonumuz Yalıçapkını ve EÇEV ekibi her adımda yanınızda olacak!
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Geleneksel EÇEV 2. El Kermesi 7-8-9 Mayıs’ta
Geleneksel EÇEV 2. El Kermesi 7-8-9 Mayıs’ta İzmir Özel Türk Koleji ev sahipliğinde
gerçekleşiyor.

Her gün yeni reyonlar ve yeni ürünler eklenen kermesimizde kadın, erkek ve
çocuklar için giysilerden ayakkabıya, çantadan aksesuara birçok Avrupa markasına
uygun fiyatlarla sahip olurken eğitime destek olabilirsiniz. 
Tüm gelirin burs fonuna aktarılacağı kermesimizi kaçırmayın!

Sevgili Doktor Tiyatro Oyunu
“Sevgili Doktor” adlı tiyatro oyunu 13 Mayıs’ta İstinye Art
Performance Arena’da vakfımızın burs fonu için sahneleniyor.
Ege Çağdaş Eğitim Vakfı olarak sanatı destekliyor, eğitim
çalışmalarımızı sosyal ve kültürel etkinliklerle renklendirmeyi
hedefliyoruz.

Bilgi ve davetiye için: Aslı Leblebici: 0 542 387 86 41

https://ipk.adimadim.org/project/index?id=82399
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Ayın Öne Çıkan Paylaşımı
Sosyal medya hesaplarımızda paylaşımlarını gerçekleştirmeye devam ettiğimiz EÇEV Anlatıyor serimizin, Altındağ Rasih Somer
Etkinlik Merkezimizi anlattığımız bölümünü bu ay sizlerle buluşturduk.

Bu içerik aracılığıyla merkezimizde yürüttüğümüz çalışmaları, çocuklar ve ailelerle birlikte hayata geçirdiğimiz etkinlikleri daha
yakından tanıtmayı amaçladık. Aynı zamanda, merkezimizin sunduğu öğrenme ve gelişim ortamını görünür kılarak daha geniş
kitlelere ulaşmayı hedefledik.

Biz EÇEV olarak, gerçekleştirdiğimiz her çalışmayı paylaşmanın ve etkimizi büyütmenin önemli olduğuna inanıyor;
EÇEV Anlatıyor serimizle bu yolculuğu sizlerle birlikte sürdürmekten mutluluk duyuyoruz.
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Bizi takip ettiğiniz ve paylaşımlarımıza gösterdiğiniz değerli ilginiz için teşekkür ederiz.
Ayın öne çıkan paylaşımına buradan ulaşabilirsiniz.
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https://www.instagram.com/p/DWRT9u4iRKC/
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info@ecev.org.tr
www.ecev.org.tr

@egecagdasegitimvakfi
@egecagdasegitimvakfi
@egecagdasegitim
Ege Çağdaş Eğitim Vakfı

Ayın Güzel Haberi
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“Bir Çocuk Daha Okusa
Bin Gelecek Güzelleşir!”

Çocukların ve gençlerin nitelikli, çağdaş eğitime erişimine yönelik faaliyetlerimizde 
her gün daha iyisini yapmaya çalışırken yanımızda olduğunuz için 

sonsuz teşekkürler.

EÇEV Genel Merkez
Adres: Şair Eşref Bul. Huzur İş Hanı No: 27 / 2 K: 7 Montrö, Konak İZMİR
Tel: 0232 425 97 97

Bizi sosyal medyada takip etmeyi
unutmayın! :)
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2025 Faaliyet Raporumuz yayımlandı.

2025 yılı boyunca hayata geçirdiğimiz tüm çalışmaların ve
birlikte oluşturduğumuz etki alanının detaylarını bir araya
getirdiğimiz raporumuzu paylaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz.

Sahada yürüttüğümüz çalışmalar, birlikte hayata geçirdiğimiz
projeler ve çocuklar ile gençler için oluşturduğumuz fırsatlara
dair kapsamlı bir özeti içeren bu raporu sizinle paylaşmaktan
mutluluk duyuyoruz.

Neler yaptığımıza göz atmak isterseniz, raporun dijital hali
hemen burada lütfen tıklayın.
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https://ecev.org.tr/wp-content/uploads/2026/04/ECEV-2025-Faaliyet-Raporu.pdf
https://ecev.org.tr/wp-content/uploads/2026/04/ECEV-2025-Faaliyet-Raporu.pdf
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